
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW
1.06.2026 - 7.06.2026

Poniedziałek, 1.06. Wspom. Św. Justyna, Męcz.
  6.30 Za ++ Marię i Walentego Tobiasz w r. śm.
17.30 1) Za ++ Henryka Graca, rodziców Łucję i Edmunda, Weronikę i Klemensa Wowro.
          2) Za ++ Członkinie Róży Różańcowej P. Anieli Bistyga.
Wtorek, 2.06. Dzień powszedni.
  6.30 Za ++ Marię i Franciszka Długajczyk, synów Ewalda i Augustyna, zięciów Edmunda, Teofila
          i Kazimierza, synową Elżbietę, wnuków Eugeniusza, Henryka, Ryszarda i Bernadetę. 
17.30 1) Za ++ Henrykę i Józefa Żółtowskich w 20 r. śm.
          2) Za + Albinę Sumera – od Róży Różańcowej.
          3) Za + Zofię Krzyżak – od sąsiadów.
Środa, 3.06. Wspom. Świętych Męczenników Karola Lwangi i Towarzyszy.
  6.30 Za + Danutę Moskwa – od Anny Wróbel z rodziną.
17.30 Za ++ Agnieszkę i Kazimierza Hamala, syna Henryka, z rodzin Hamala i Świergolik.
I CZWARTEK, 4.06. UROCZ. NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA
  6.30 
  8.00 Ku czci Ch. Arcykapł., o zdr. i bł. B. w int. dzieci po Wczesnej i I Kom. św., 
          ich rodziców i bliskich, oraz o nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne.
11.00 
16.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., dary D. św., opiekę i bł. B., w int. 
          Bartłomieja Czudaj z ok. 18 r. ur.
I Piątek, 5.06. Wspom. Św. Bonifacego, Bpa i Męcz.
  6.30 1) Ku czci NSPJ, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr. i bł. B., w int. emerytów,
              rencistów, osób samotnych i seniorów naszej Parafii.
          2) Za + Łucję Gwoździowską – od Adama i Łukasza Dobuckich z rodzinami, 
              z Czechowic – Dziedzic.
17.30 1) Ku czci NSPJ, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr. i bł. B., w int. czcicieli NSPJ,
              rodzin i młodzieży naszej Parafii, zwłaszcza kandydatów do Bierzmowania.
          2) Za ++ rodziców Otylię i Augustyna Ścierskich, Annę i Wojciecha Musioł, 
              pokrewieństwo z obu str.
I SOBOTA, 6.06. Dzień powszedni.
  6.30 1) Do Op. B., przez wstaw. Maryi, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr. i bł. B., w int. 
              rodzin ofiarodawców z ul. Ułańskiej, Podmiejskiej, Kopalnianej i Żeromskiego.
          2) Do Op. B., przez wstaw. Maryi, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
              Gabrieli i Tadeusza Górnik z ok. 30 r. śl.                                                             Te Deum! 
11.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., dary D. św., opiekę i bł. B., w int. młodzieży
          przyjmującej Sakrament Bierzmowania, ich rodziców i bliskich.                           Te Deum!
17.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodzin
          ofiarodawców z ul. Przodowników.
7.06.2026 r. X NIEDZIELA ZWYKŁA.
  6.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. całej Wspólnoty Parafialnej.
  8.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          rodzin ofiarodawców z ul. Waryńskiego.
  9.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          rodzin ofiarodawców z Ratusza i Świnów.
11.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          Agnieszki i Krzysztofa Kupczyk z ok. r. ur.
16.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          wnuczki Weroniki Kruk z ok. 30 r. ur. i w int całej rodziny.

OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE
31.05.2026 r.

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY
1. 31.05.2026 r. UROCZ. NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY – Dzisiaj odbywa się Pielgrzymka 

Mężczyzn i Młodzieńców do MB Piekarskiej. Bóg zapłać za ofiary złożone w dniu 
dzisiejszym. Dziękujemy za ofiary składane na potrzeby naszej parafii, przekazywane 
kapłanom, do skarbonek i na parafialne konto. O 16.00 zapraszamy na Nabożeństwo 
Majowe ku czci MB Piekarskiej. Kończy się czas Spowiedzi i Komunii św. Wielkanocnej.

2. Poniedziałek, 1.06. Wspom. Św. Justyna, Męcz. – Rozpoczynamy przyjmowanie intencji 
mszalnych na 2027 r. O 16.30 spotkanie Katechezy Dorosłych.

3. Środa, 3.06. Wspom. Świętych Męczenników Karola Lwangi i Towarzyszy.
4. W tym tygodniu przypada I Czwartek, I Piątek i I Sobota Miesiąca. Zachęcamy                   

do skorzystania ze Spowiedzi św., oraz do udziału w Mszach św. i Nabożeństwach.
5. I CZWARTEK, 4.06. UROCZ. NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA    

– Msze św. odprawimy o godz. 6.30; 8.00; PROCESJA; 11.00 i 16.30. Procesja przejdzie 
ul. Szewczyka, Lewandowskiej, Fredry, Waryńskiego i Ruberga do kościoła. Prosimy          
o udekorowanie domów i trasy procesji, oraz o pomoc przy budowie ołtarzy, które będą:     
I przy zbiegu ul. Szewczyka, Lewandowskiej i Fredry (P. Klimera); II przy ul. Waryńskiego
(P. Cebulska); III przy ul. Waryńskiego (P. Szwajda); IV na placu kościelnym przy Domu 
Katechetycznym. Na Mszę św. o godz. 8.00 i na procesję zapraszamy Poczty Sztandarowe, 
Feretrony, Górników w galowych mundurach, Panów do niesienia baldachimu, dzieci po 
Wczesnej i I Komunii św. w strojach komunijnych, dzieci sypiące kwiaty i wszystkich 
Parafian. Uczestnicząc w procesji składamy publiczne świadectwo wiary i pobożności 
wobec Najświętszego Sakramentu. Przypominamy, że udział w procesji nie zastępuje 
udziału we Mszy św.  O 16.00 zapraszamy na Nabożeństwo Eucharystyczne z procesją 
teoforyczną. W dniach dawnej Oktawy Bożego Ciała, czyli do Uroczystości NSPJ, 
zapraszamy na Nabożeństwa Eucharystyczne i Procesje Teoforyczne, które będziemy 
odprawiać w dni powszednie o 17.00, a w Niedzielę o 16.00.

6. I Piątek, 5.06. Wspom. Św. Bonifacego, Bpa i Męcz. – O 6.30 zapraszamy na Mszę Św. 
ku czci NSPJ, w int. emerytów, rencistów, osób samotnych i seniorów naszej Parafii. Po 
Mszy odprawimy Nabożeństwo ku czci NSPJ. Od godz. 16.30 okazja do Spowiedzi św.       
O 17.00 Nabożeństwo Eucharystyczne i Procesja. O 17.30 zapraszamy na Mszę św. w int. 
czcicieli NSPJ, rodzin i młodzieży naszej Parafii, zwłaszcza kandydatów do Bierzmowania.

7. I SOBOTA, 6.06. – O godz. 6.30 odprawimy Mszę św. ku czci Niepokalanego Serca NMP. 
Po Mszy św. będzie Nabożeństwo Maryjne. Od godz. 7.00 odwiedzimy chorych i starszych 
Parafian z posługą sakramentalną. Zgłoszenia są przyjmowane w zakrystii do Czwartku 
włącznie. Zapraszamy do udziału w Mszy Św. o godz. 11.00, podczas której Ks. Bp Marek 
Szkudło udzieli Sakramentu Bierzmowania Młodzieży naszej parafii. Od 16.30 adoracja 
Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi. O 17.00 Nabożeństwo Eucharystyczne   
i procesja.

8. 7.06.2026 r. X NIEDZIELA WIELKANOCNA – O 16.00 zapraszamy na Nabożeństwo 
Eucharystyczne i procesję.

9. Kaplica jest otwarta codziennie od 6.00 do 18.00, zachęcamy do prywatnej Adoracji 
Najświętszego Sakramentu.

10. Zachęcamy do lektury czasopism religijnych, które można kupić przy wyjściu z kościoła.
11. W Sobotę, 6.06., o godz. 16.30, Parafia Św. Klemensa, z okazji 700 lecia istnienia, zaprasza

na koncert ewangelizacyjny Zespołu Arka Noego. Koncert odbędzie się na KLIMONCIE.
12. Wszystkim Parafianom życzymy wiele radości, pokoju, zdrowia, opieki i bł. Bożego.



         Święto Eucharystii czyli uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 
tradycyjnie nazywanym Bożym Ciałem to niezwykłe święto. Jest to niesamowita 
okazja do kontemplacji nad znaczeniem Eucharystii, to niezwykła tajemnica, znak 
ogromnej miłości Jezusa Chrystusa wobec człowieka, On daje nam siebie każdego 
dnia na ołtarzach na całym świecie. Eucharystia jest sakramentem miłosierdzia       
i wyrazem niesamowitej więzi człowieka z Bogiem, w której dusza otrzymuje siłę, 
życie i pocieszenie. „A gdy jedli, wziął chleb, odmówił błogosławieństwo, połamał
i dał im, mówiąc: Bierzcie, to jest Ciało moje. Potem wziął kielich i odmówiwszy 
dziękczynienie, dał im, i pili z niego wszyscy. I rzekł do nich: To jest moja Krew 
Przymierza, która za wielu będzie wylana. Zaprawdę, powiadam wam: Odtąd nie 
będę już pił napoju z owocu winnego krzewu aż do owego dnia, kiedy pić będę go 
nowy w królestwie Bożym.” Bierzcie i jedzcie, bierzcie i pijcie… Jezus mówi do 
nas prosto… czerpcie z tego zdroju łask. Oddaje nam siebie z głębokiej i czystej 
miłości, bo sam jest Miłością doskonałą. Pod postacią chleba i wina jest obecny 
wśród nas, przychodzi do nas, aby codziennie uczestniczyć jako dobry Ojciec       
w naszym życiu, w naszych trudach, problemach i naszej codzienności. Niezwykle
piękne są chwile osobistej, głębokiej adoracji Jezusa ukrytego pod postacią chleba 
i wina. Szczególnie dziś powinniśmy pamiętać, że najpiękniejszym tabernakulum 
dla żywego Jezusa Chrystusa jest nasze czyste serce, do którego Go zapraszamy   
w Komunii św. Pamiętajmy, że nie żyjemy dla siebie, tylko dla Niego, jesteśmy 
naznaczeni znakiem krzyża, znakiem miłosierdzia Bożego, które prowadzi nas       
do życia wiecznego.

31.05.2026
UROCZYSTOŚĆ

NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY
Bóg posłał swego Syna na świat, aby świat został zbawiony                J 3, 16-18
                     Jezus powiedział do Nikodema: «Tak Bóg umiłował świat, że Syna 
swego Jednorodzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał 
życie wieczne. Albowiem Bóg nie posłał swego Syna na świat po to, aby świat 
potępił, ale po to, by świat został przez Niego zbawiony. Kto wierzy w Niego, 
nie podlega potępieniu; a kto nie wierzy, już został potępiony, bo nie uwierzył  
w imię Jednorodzonego Syna Bożego».
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